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NORMODIPIN® comprimate 

 
№ certificatului de înregistrare în Republica Moldova:  
NORMODIPIN® comprimate 5 mg nr.9052 din 15.06.2005 
NORMODIPIN® comprimate 10 mg nr.9053 din 15.06.2005 
 
Normodipin® se prescrie penru tratamentul hipertensiunii arteriale, şi de asemenea 
pentru tratamentul anginei pectorale. 
Se administrează numai cu prescripţie medicală. 
Dozele şi durata tratamentului se indică de medicul curant. 
 
Vă rugăm să citiţi cu atenţie instrucţiunea pentru administrare înainte de 
începerea tratamentului. 
 
Ce reprezintă preparatul Normodipin® şi în ce cazuri se administrează? 
Comprimatele conţin: 
substanţa activă -amlodipina 5 mg ori 10 mg. 
substanţe auxiliare-magneziu stearat, carboximetilamilopectin-A de sodiu, calciu 
hidrofosfat, celuloză microcristalină. 
Normodipin® este blocant al canalelor de calciu şi se foloseşte pentru tratamentul 
hipertensiunii arteriale şi tratamentul anginei pectorale. 
 
În ce cazuri preparatul Normodipin®  este contraindicat? 
Normodipin® este contraindicat în caz de hipersensibilitate la substanţa activă 
(almodipina) ori la oricare  component din substanţele auxiliare. De asemenea, utilizarea 
Normodipin® nu se recomandă, dacă au fost reacţii alergice în antecedente la 
administrarea preparatelor din grupa dihidropiridinelor (de exemplu, nifedipină, 
nicardipină, isradipină). Este necesar să informaţi medicul despre apariţia reacţiilor 
alergice la aceste substanţe ori la altele.  
 
Cum trebuie să fie administrat preparatul Normodipin® ? 
Dozele şi durata tratamentului se indică de medic. Doza nictemerală este 1 comprimat 
Normodipin® de 5 mg. Medicul curant poate mări această doză până la doza maximală 
unică nictemerală 10 mg (1 comprimat Normodipin® de 10 mg 1 dată în zi), deoarece 
efectul terapeutic al preparatului se menţine timp de 24 ore. 
În afecţiunile hepatice se recomandă monitorizarea pacientului. 
Tratamentul trebuie să fie efectuat sub supravegherea medicului! 
 
Atenţionări 
Este necesar de a informa medicul despre alte maladii (de exemplu, afecţiuni hepatice). 
Este necesar de a informa medicul în caz de sarcină ori perioada de alăptare, deoarece 
medicul trebuie să decidă despre posibilitatea administrării preparatului, conform 
raportului beneficiu/risc. 
Administarea concomitentă (ocazională ori de regulă)  a Normodipin® cu alte 
medicamente poate provoca interacţiuni, din această cauză folosirea concomitentă cu 
alte medicamente este posibilă doar cu consimţământul medicului. 
 
Care sunt efectele nedorite ce pot apărea la administrarea  Normodipin®   şi ce 
se recomandă în aceste cazuri? 
În timpul administrării preparatului pot fi întâlnite edeme ale gambelor, cefalee, rar – 
fatigabilitate, vertij, greaţă, hiperemia a feţei. 
În cazul apariţiei acestor simptome ori altor efecte adverse este necesar să Vă adresaţi 
imediat la medicul curant. 
 



Care sunt condiţiile de păstrare a preparatului  Normodipin®? 
Comprimatele se păstrează la temperatura 15-30°C. 
Preparatul trebuie să fie folosit în conformitate cu termenul de valabilitate indicat pe 
ambalaj. 
Preparatul nu trebuie lăsat la îndemâna copiilor. 
 
Dacă aveţi alte întrebări adresaţi-Vă medicului sau farmacistului. 
 
Producătorul 
Gedeon Richter, Budapesta, Ungaria 


